

# Státní volební komise Wisconsinu nařídila přepočítání výsledků prezidentských voleb po shlédnutí důkazů o přepisování volebních lístků sčítacími úředníky

- CZ24 News | 21. listopadu 2020



**USA: Včera zasedala ve Wisconsinu Státní volební komise. Podle tamního zákona je složena ze 3 zástupců Republikánů a 3 Demokratů. Jde o nejvyšší orgán zabývající se organizováním voleb v tomto státě USA. Komise podle deníku Epoch Times jednala 6 hodin o žádosti právníků současného republikánského prezidenta Donalda Trumpa o přepočítání. Po předvedení důkazů o přepisování hlasovacích lístků obecními úředníky, které předložili Trumpovi advokáti, komise nařídila přepočítání výsledků voleb.**

Důkazy byly tak zdrcující, že s návrhem na přepočítání museli souhlasit i zástupci Demokratické strany. „Byl vydán příkaz, který nařizuje, aby došlo k přepočítání,“ oznámila po zasedání předsedkyně státní volební komise Ann Jacobsová, která je nominantkou Demokratů. Republikánský komisař Dean Knudson uvedl, že Komise vydala přepočítávacím komisím příkaz, aby vytřídily hlasovací lístky, u nichž byla provedena „oprava“. „Tyto hlasovací lístky musí být dány stranou a odeslány Nejvyššímu soudu státu Wisconsinu, který bude na základě stížnosti zástupců kampaně prezidenta Donalda Trumpa rozhodovat o jejich platnosti či neplatnosti“, řekl Knudson.

Do dalšího zvláštního soudním úředníkem zapečetěného kontejneru mají být navíc vytříděny volební lístky, které byly poslány poštou a které zpochybnili sami voliči. Několika tisícům voličů bylo obecními úředníky v okresech Madison, Milwaukee a Dane znemožněno volit osobně ve volební

místnosti s odkazem na to, že si vyžádali hlasovací lístky pro poštovní volbu a jejich hlas již byl poštovní formou přijat ke sčítání. Naštvaní voliči, kteří si před hlasovacími místnostmi vystáli frontu, proti rozhodnutí, které jim znemožnilo osobně volit, podali stížnost k Nejvyššímu soudu. Nejvyšší soud státu Wisconsin prozatímním opatřením uložil volebním orgánům, aby zajistily tyto volební lístky i s obálkami a prohlášením voliče jako důkazy pro projednání stížnosti odmítnutých voličů. Jejich počet je Epoch Times tak velký, že Nejvyšší soud musel k jejich svozu zajistit speciální kontejner.

Většina voličů, jimž bylo úředníky znemožněno osobní hlasování, chtěla volit Donalda Trumpa. Často jde o voliče, kteří se v několika předchozích volbách neúčastnili hlasování. Organizátoři volebního podvodu si je tedy zřejmě vytipovali jako „černé duše“, které bude možno zneužít na podvod s poštou zasílanými hlasovacími lístky. Tito voliči však falšovatelům voleb zkrížili plány tím, že se rozhodli zúčastnit vypjatého volebního souboje a dostavili se osobně do volebních místností.

Podobné zprávy přichází z USA prakticky každý den. Postupně odhalují obří rozsah volebního podvodu, který se zřejmě odehrál letos v USA při prezidentských volbách. Ukazuje se, že kolegové z probruselské většiny Evropského parlamentu se tedy minulý týden radovali poněkud předčasně, když hlasovali pro usnesení vítající volební „výhru“ demokratického kandidáta Joe Bidena. Marco Zanni – předseda frakce Identita a demokracie (ID), v níž působí europoslanci zvolení v ČR za SPD, správně upozorňoval, že by Evropský parlament měl raději vyčkat na oficiální výsledky, které budou vyhlášeny až po prošetření všech volebních stížností.

Autor: Ivan David

Zdroj: <http://www.novarepublika.cz>